
 

Otrokovická BESEDA     Program kina – únor 2012 

 
Čtvrtek 2. února v 19 hodin  

USA 2011 – 104 min., titulky 

Mistrovský plán – akční, komedie, krimi        
Josh Kovacs (Ben Stiller) je manaţerem jednoho z nejluxusnějších rezidenčních hotelů v New Yorku. 

V jeho nejvyšším patře má byt burzovní titán Arthur Shaw (Alan Alda). Ve chvíli, kdy se provalí, ţe 

tenhle chlapík zdefraudoval peníze svých klientů, změní se jeho byt na luxusní domácí vězení, kde na 

něj dnem i nocí dohlíţejí agenti FBI. Pro Joshe je to jedna z nejhorších zpráv v ţivotě. I on, spolu 

s ostatními pracovníky hotelu, patřil ke Shawovým klientům a kvůli jeho machinacím přišel o ţivotní 

úspory. Na konci temného tunelu přesto svítí světélko naděje. Uvnitř svého apartmánu ukrývá Shaw 

velmi slušnou finanční hotovost, kterou zatím agenti FBI nedokázali vypátrat. Co nedokáţou oni, mohli 

by zvládnout hoteloví zaměstnanci, kteří „doma“ dokonale znají kaţdý krychlový metr prostoru.  

Režie: Brett Ratner. Hrají: Ben Stiller, Matthew Broderick, Eddie Murphy, Casey Affleck, Téa Leoni… 
Přístupno od 12 let        Vstupné 65 Kč 

 

Neděle 5. února v 15 hodin 

USA, Nový Zéland 2011 – 107 min., dabing 

Tintinova dobrodružství – Animovaný / Dobrodruţný / Rodinný / Mysteriózní 

Příběh filmu, inspirovaného po celém světě oblíbenými příhodami kniţního a comicsového hrdiny 

Tintina belgického autora, publikujícího pod pseudonymem Hergé, sleduje osudy výjimečně zvídavého 

mladého reportéra Tintina a jeho věrného psího společníka Filuty. Ti společně narazí na model lodi, 

který v sobě ukrývá nebezpečné tajemství. Tintin, který je nevědomky vtaţen do samého středu několik 

set let staré záhady, se ocitá na mušce Ivana Ivanoviče Sacharina, ďábelského padoucha, který je 

přesvědčen, ţe Tintin ukradl vzácný poklad, spojovaný se zákeřným pirátem zvaným Rudý Rackham. V 

doprovodu svého psa Filuty, starého mořského vlka kapitána Haddocka a dvojice nešikovných detektivů 

Kadlece a Tkadlece procestuje Tintin kříţem kráţem celý svět ve snaze dostat se jako první na místo 

posledního odpočinku lodi Jednoroţec, vraku, který by ve svém nitru mohl skrývat klíč k obrovskému 

bohatství... A také prastarou kletbu.  

Reţie: Steven Spielberg. 

Přístupno          Vstupné 70 Kč 

 

Pondělí 6. února  

PROMÍTÁNÍ PRO SENIORY PŘI AKCI „DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ“od 14 hod. 
Česko 2011 – 75 min. 

Můj otec George Voskovec – dokumentární    

Dokumentární film přibliţuje osobní ţivot a uměleckou kariéru Jiřího Voskovce od jeho příchodu do 

Spojených států v roce 1950 aţ po jeho úmrtí v roce 1981. Film je vyprávěn z pohledu jeho mladší dcery 

Gigi, která po letech zjišťuje, kdo byl její otec Jiří-George Voskovec.  

Reţie: Libuše Rudinská.  

Přístupno       Vstupné  - v rámci Dne otevřených dveří  

 

Čtvrtek 9. února v 19 hodin 

USA, Španělsko 2011 – 94 min., titulky 

Půlnoc v Paříži – komedie, romantický, fantasy    

Mladý pár Gil (Owen Wilson) a Inez (Rachel McAdams), který se má na podzim brát, přijíţdí s jejími 

rodiči do Paříţe. Gil je nevýznamným spisovatelem, který miluje Paříţ a chtěl by se sem po svatbě 

přestěhovat. Ovšem Inez jeho romantickou představu nesdílí a nemyslí si, ţe toto město bylo ve 20. 

letech minulého století zlatým věkem. Jednoho večera jde Inez se svými přáteli tancovat a Gil se 

prochází noční Paříţí. Jeho půlnoční záţitky mu odhalí Paříţ v jiném světle a ovlivní nejen jeho budoucí 

ţivot. Ţije v iluzi, kterou lidé někdy trpí a domnívá se, ţe ţivot ostatních lidí, by byl pro něho daleko 

lepší. …  

Reţie: Woody Allen. Hrají: Owen Wilson, Rachel McAdams, Marion Cotillard, Kurt Fuller a další. 

Přístupno od 12 let         Vstupné 75 Kč 
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Čtvrtek 16. února v 17 hodin  

Velká Británie, USA 2011 – 98 min. dabing 

Velká vánoční jízda – animovaný, komedie, drama, rodinný     
Velká vánoční jízda studia Aardman konečně nabízí odpověď na otázku, která nedá spát ţádnému dítěti: 

Jak jen to Santa dělá, ţe dokáţe během jedné noci nadělit všechny dárky? Odpovědí na ni je existence 

Santovy provozní základny ukryté pod Severním pólem, která je plná veselí a té nejmodernější techniky. 

Jádrem celého filmu je ale příběh, jehoţ sloţky jsou jako vystřiţené z klasického vánočního příběhu – 

úsměvně nefunkční rodina a nečekaný hrdina: Santův nejmladší syn Arthur. Kdyţ Santův fascinující 

podnik omylem vynechá jedno dítě ze stovek milionů, o které se stará, vydává se nejméně schopný člen 

rodiny Clausů na bizarní a vzrušující závod s časem, během kterého má za úkol doručit poslední 

vánoční dárek na světě dřív, neţ se rozední.  
Režie: Sarah Smith.  
Přístupno         Vstupné 70 Kč 

 

Středa 22. února od 10 hodin 

PROMÍTÁNÍ PRO DĚTI V RÁMCI JARNÍCH PRÁZDNIN 

Pohádky a filmy pro děti    

Přístupno          Vstupné 20 Kč 

 

 

Připravujeme na březen: 

 

Perfect Days – I ženy mají své dny 

Lurdy – dopolední promítání  

Vyměřený čas 

Přepadení 

Kocour v botách 

 

 

 

     

http://www.csfd.cz/tvurce/71505-sarah-smith/

